

## Гран-при международного фестиваля «Рыбий глаз» получил фильм «Черный всадник» из Монголии

9 ноября в южнокорейском городе Сокчо прошел финал третьего международного фестиваля любительских фильмов «Рыбий глаз». В нем приняли участие победители фестивалей 2005 года из России, Японии, Монголии и Южной Кореи.

Об этом 15 ноября на пресс-конференции сообщил первый заместитель генерального директора телекомпании «АИСТ», автор идеи фестиваля Сергей Филипчук. По его словам, Гран-при «Рыбьего глаза» получил фильм из Монголии «Черный всадник». Эта постановочная кинолента рассказывает о поисках могилы Чингисхана. Другой фильм из Монголии «Утренняя звезда» был признан лучшим в номинации «Семья».

Видеолюбители из Иркутской области стали обладателями двух призов. Кубок в номинации «Синема» получил Алексей Михеев из Иркутска за ленту «Город – шкатулка на краю земли». Лучшим в номинации «Путешествие» был признан фильм Юрия Данилова из Ангарска «Две попытки исследовать теорию черных дыр». В номинации «Родина» выиграл корейский фильм «Воскресенье в октябре». В номинации «Природа» победила японская кинолента «Молоко». Кроме того, памятные дипломы «За вклад в развитие международных отношений и проведение фестиваля «Рыбий глаз» были вручены руководителям телекомпаний «АИСТ» (Россия), «UBS» (Монголия) и «BTV» (Япония). Всего в финале принял участие 151 любительский фильм, из них 54 киноленты из России, 26 - из Японии, 46 - из Монголии и 25 - из Южной Кореи.

- За годы проведения «Рыбьего глаза» уровень фестивальных фильмов очень вырос, - отметил Сергей Филипчук. – Это касается как художественной ценности, так и технического исполнения. Сейчас любители снимают со штатива и используют компьютерный монтаж. Иногда их киноленты очень трудно отличить от фильмов профессиональных режиссеров. Приятно также, что судейство на фестивале остается честным.

По словам председателя оргкомитета российского фестиваля «Рыбий глаз» Яны Павлидис, международный финал проходил 9 ноября в главном концертном зале Сокчо. 8 ноября состоялось заседание международного жюри. От каждой страны в него входили по два человека. Во время присуждения Гран-при фильмы из Южной Кореи и Монголии набрали одинаковое количество голосов. В этом случае, по правилам фестиваля, все решала принимающая сторона. Члены жюри от Южной Кореи отдали свой голос в пользу монгольского фильма. Яна Павлидис напомнила, что такая же ситуация сложилась и на прошлом международном финале, когда на главный приз претендовали японский и российский фильмы. Тогда Гран-при был отдан россиянам.

- Финал в Сокчо прошел достойно, нам понравилась его организация. Фестиваль вызвал большой интерес среди зрителей. Осенью 2006 года международный этап «Рыбьего глаза» пройдет в Иркутске, - рассказал Сергей Филипчук.

По его словам, к этому времени планируется расширить географию участников фестиваля. Уже ведется работа по привлечению видеолюбителей из разных стран. Сергей Филипчук подчеркнул, что прежде всего «Рыбий глаз» ориентирован на восточные государства, так как они ближе географически и традиционно принимают участие в фестивале.

\*\*\*

Фестиваль «Рыбий глаз» впервые был проведен в 1998 году как иркутский городской конкурс. Однако уже тогда стали поступать заявки на участие в нем из других городов России. Теперь каждый год в фестивале участвуют видеолюбители из Москвы, Перми, Якутска, Томска, Улан-Удэ. В 2002 году с предложением о сотрудничестве к телекомпании «АИСТ» обратилась телекомпания UBS из Монголии. В ноябре 2003 года по завершении фестиваля в Иркутске впервые был проведен его международный финал в Улан-Баторе, на

котором к россиянам присоединились видеолюбители Монголии, Японии и Южной Кореи. В 2004 году финал прошел в Японии.

Автор: Артур Скальский © Байкальская служба новостей КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 👁 4423 16.11.2005, 00:16  
👍 216

URL: <https://babr24.com/?ADE=25905> Bytes: 3624 / 3624 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)